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3a YMOB Jii Haf3BMYanHUX )aKTOPIB Ha OpraHiam»
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Llykpouin piabeT (LL[) 3a NOLIMPEHICTIO HA3u-
BalOTb HeiHdeKLjrHOo enigemieto XXI ctonitta. OgHum
i3 Mepwunx opraHiB, KN ypaxaeTbCa UMM 3axBO-
PIOBAHHSIM, € MeYiHKa, OCKiNbku BOHA Bepe yyacTb y
perynsauii oOMiHy ByrneBofis. ToMy METOIO HALIOro
DOoCnioKeHHs1 6yno BCTAHOBUTU MOPMONOTiYHI 3MiHM ne-
YiHKM Ha 28 nOBOY PO3BUTKY CTPENTO30TOLMHOBOMO LIA.

Ona pocnioxeHHs BukopucTanu nedidky 10-tn
CTaATEBO3PINMX LLYPIB caMLiB NiHil BicTtap, dki NOpiBHO
NOAINANNCE Ha OOCAIOHY Ta KOHTPOJIbHY rpynu. Tea-
pyHaM NMepLUOT rpyn MOAENOBANIV LIYKPOBUIA AjabeT
LLISIXOM BHYTPILLHbOOYEPEBUHHOIO BBEAEHHSA CTPEN-
TO30TOUMHY (6 Mr Ha 100r macwu Tina) PO34YNHEHOrO Y
0,1 M uuTtpaTtHOMy BydepHOMY PO3unHi 3 pH 4,5.
KOHTPONbHIN rpyni B €KBIBANEHTHIN 03I BHYTPILLHBLO-
OYEPEBVHHO BBOAUIN LIUTPATHUIM BYDEPHUIA POIUMH.
3abip MaTepiany 3ailicHioBann Ha 28 poby
€eKCnepuMeHTy. PiBEHb rntoKO3m B KPOBi BU3HAYanu
3 Kpansi KpOoBi XBOCTOBOI BEHM 3a A0OMNOMOIOO MOKO-
meTpa dipmu «Accu-Chec» (HimewunHa). Bukopuctanm
riCTONOTIYHNI Ta ENEKTPOHHO-MIKPOCKOMNIYHUIA METO-
OV OOCNIOKEHHS.
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BcTtaHoBneHo Ha 28 pobGy po3BUTKY eKCnepu-
MeHTanbHoro L piBeHb raoko3m MNigBULLLYETLCS
no 15,63+0,56 mmonb/n, p<0,001 (KOHTpPONb
5,12+ mmonb/n, p<0,001). CnocTtepiraeTbCs HEPIBHO-
MipHE PO3LUMPEHHSA CUMHYCOIAIB Ta NEepuUKaningapHmux
npocTtopiB. Biao3HavyaetTbca nimpo-rictioymtapHa
iHDINbTPaLis HABKOMNO NOPTaNbHUX TPAKTIB, HE3HAYHA
LECTPYKLIS MK42CTOYKOBUX XOBYHUX MPOTOKIB. Y
renaToumTax CrnocTepiraeTbCa BakyonisaLlis LmMTonnas-
MW, NPOCBIT/IEHHA MaTPUKCY MITOXOHAOPIN Ta LECTPYK-
uist X KpucT. CnocTepiraeTbCa AOCTOBIPHE 3MEHLLIEHHS
noLLi renatouuTiB go 212,42+42,25 MKM? (KOHTPOJb —
225,61+40,01 mkm?, p=0,001), HaTOMICTb nyowia ix
anep 3pocTtae Ao 37,78+6,53 MkM? (KOHTpPOJb
38,07+5,21 mkm?, p=0,001). Taki 3MiHM noB’A3aHi i3
3MEHLLEHHSIM KiSTbKOCTi B HUX FiKOreHy.

Taknm 4nHOM, Ha 28 noOy pO3BUTKY eKkcrnepu-
MeHTanbHoro LU cnocTepiraloTbcda: AUCTPOdiyHO-
LOECTPYKTUBHI NPOLECK Y renaToumTax, AOCTOBIPHE
3MEHLLEHHS X NMJOLLi 3a paxyHOK po3naay riikoreHy;
rictio-nimpountapHa iHOInbTpaLia nopTanbHUX
TPakKTiB.
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